

Про створення комісії з прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя друкованої продукції від Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України

Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, на виконання рішення Запорізької міської ради від 27.11.2019 №25 “Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя друкованої продукції від Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України”:

1. Створити комісію з прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя від Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України друкованої продукції у кількості 380 одиниць – підручників “Російська мова і література. Інтегрований курс. 10 клас” та “Російська мова і література. Інтегрований курс. 11 клас”, у складі:

Пустоваров
Анатолій Іванович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

Вітковська
Наталія Володимирівна - заступник директора департаменту–начальник управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, заступник голови комісії;

Орлова
Валентина Іванівна - начальник відділу з питань обліку майна та майнових відносин департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради, секретар комісії.

Члени комісії:

Засекіна
Тетяна Миколаївна - заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України (за згодою);

Савенко
Олена Василівна - головний бухгалтер централізованої бухгалтерії департаменту освіти і науки Запорізької міської ради;

Ткаченко
Олена Анатоліївна - начальник відділу освітньої політики управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради;

Хитрик
Максим Віталійович - заступник директора департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В.Буряк

